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{  DEGERLENDIRME TESTI

Yer kabugu ile ilgili olarak asagida
verilenlerden hangisi yanlistir?

A) Ovalar ve vadiler bu katmanda bulunur.

B) En ince katman olup okyanus diplerinde
incedir.

C) Yiikselti azaldikga kalinligi da artis
gostermektedir.

D) En yiiksek kalinlik daglarda goriiliir.

@ Asagidakilerden hangisi bir kayag degildir?
A) tebesir B) komiir

C) elmas D) bakir

@ Asagidakilerden hangisi maden degildir?
A) bor B) bakir

C) kum D) demir

Ayni tip minerallerden olusan bir tas kag
renkli olur?

A)1l B) 3 C)5 D)7

Bir kayacin hangi 6zelligi kendisini olugturan
minerallere bagh degildir?

A) sertligi B) isisi

C) rengi

@

D) bigimi

Canhlarm glinimiize kadar gelen taslasmis

kalintilarina ne ad verilir?
A) kayag B) maden

C) cakil D) fosil

Fosillerle ilgili olarak yukarida verilen
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Olen her canli fosillesmez.

B) En istteki kayag tabasinda bulunan fosil daha
alt tabakalarda bulunan fosillerden daha eskidir.

C) Daha ¢ok deniz, gol ve bataklik olan alanlarda
gordldr.

D) Fosiller bize canlilar canlilarin yasadiklari
bélgeler ile ilgili bilgiler verir.

Diinya rezervinin yiizde yetmis ligline sahip
0

dugumuz maden asagidakilerden hangisidir?
A) kemdiir B) altin

C) bor D) mermer

Diinya dénme hareketini ne kadar siirede

tamamlar?
A) 365 giin 6 saat B) 52 hafta
C) 12 saat D) 24 saat

Diinya’nin dolanma hareketinin sonucu

olarak asagidakilerden hangisi olugur?

A) Gece B) Mevsimler

C) Bir giin D) Giindiiz




Diinya'nin hareketleri ile ilgili asagidaki
bilgilerden hangisi yanlistir?

A) Diinya kendi ekseni etrafinda donme hareketi
yapar.

B) Diinyaq, Giines'in etrafinda dolanma hareketi
yapar.

C) Diinya, Ay'in etrafinda donme hareketi yapar.

D) Diinya'nin Giines'in etrafinda dolanma
hareketinin siiresi bir yildir.

@ I. Gece ve giindiiz olusur.

IT. Giinlik sicaklik farklar: olusur.
ITI. Giines'in giin igerisinde konumu degisir.

IV. Bir tam donilisi 365 giin 6 saatte
gerceklesir.

Diinya'nin donme hareketi ile ilgili olarak
yukarida verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

A)I, IT ve IIT B)I, IIT ve IV

C) IT, ITI ve IV D) I, II, III ve IV

Diinya'miz kendi etrafinda gerceklestirmis
oldugu donme hareketini hangi yone dogru
yapar?

A) Kuzeyden giineye dogru déner.
B) Batidan doguya dogru doner.
C) Dogudan batiya dogru doner.

D) Giineyden kuzeye dogru doner.
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Yukaridaki gérselle ilgili olarak asagida verilen
bilgilerden hangileri dogrudur?

I. Diinya’nin Giines'in etrafinda dolanmasi sonucu
mevsimler olusur.

IT. Diinya’nin Giines'in etrafinda yapmis oldugu
dolanma hareketidir.

ITI. Diinya'nin dolanma hareketi sonucu 4
mevsim yaganir.

IV. Diinya'nin donme hareketidir.
A) Yalnizca I B) I, IT ve IIT

C) II, ITI ve IV D) I, II, ITI ve IV

Asagidaki besinlerden hangisi yapici onarici
besin gurubuna girer?

A) Proteinler B) Yaglar

C) Karbonhidratlar D) Vitaminler

Asagidaki besinlerden hangisi enerji verici

besinler gurubuna girer?
A) Proteinler B) Mineraller

C) Karbonhidratlar D) Vitaminler




Asagidakilerden hangisi proteinlerin
vucudumuza sagladigr faydalardan biri degildir?

A) Saglarimizin ve tirnaklarimizin uzamasini
saglar.

B) Biiylimemizi ve gelismemizi saglar.
C) Yaralar: iyilestirir.

D) Kanimizi sulandirir.

Asagidakilerden hangisi suyun viicudumuz
igin faydalarindan biri degildir?

A) Kanimizi sulandirir.
B) Terleme ile viicut sicakhigimizi ayarlar.
C) Viicudumuz igin enerji saglar.

D) Metabolizmayi hizlandirir.

Asag'lda verilen besin giftlerinden hangisi
a

rbonhidratlar grubuna giren besinlerdendir?
A) et - sit B) piring - bulgur

C) yumurta - balik D) zeytin - ceviz

Saglikh bir yagsam igin beslenirken dikkat
efm

emiz gereken kurallara gére agagidaki
ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Hazir besinler viicudumuza daha fazla eneri
verir.

B) Dengeli ve diizenli beslenmeliyiz.

C) Besinleri uygun saklama kosullarinda
saklamalyiz.

D) Sebze ve meyveleri mevsiminde yemeliyiz.

&

"Diizenleyici ve direng artirici olarak gorev
yaparlar. Organlarimizin diizenli olarak
calismasini saglarlar. Viicudumuzun direncini
artirirlar. * seklinde anlatilan besin grubu

asagidakilerden hangisidir?
A) Yaglar B) Karbonhidratlar
C) proteinler D) vitaminler

Glinlik alinan enerji miktar: harcanan
enerji miktarindan fazla ise viicuda alinan yaglar
depolanir. Bu yag fazlaligi sonucu olugan

hastaliga ne ad verilir?
A) Siroz B) KOAH
C) Obezite D) Astim

Asagidakilerden hangisi sigaranin
zararlarindan biri degildir?

A) Akcigerlere zarar verir.
B) Agiz ve girtlak kanserine neden olur.

C) KOAH, nefes darligi ve astim gibi
hastaliklara sebep olur.

D) Karacigerlere ve bobreklere zarar verir.

Asagidakilerden hangisi alkoliin
zararlarindan biri degildir?

A) Akcigerlere zarar verir.
B) Karacigerlere ve bobreklere zarar verir.

C) Siroz, karaciger kanseri gibi hastaliklarina
neden olur.

D) Biling kaybina, unutkanliga ve denge kaybina
neden olur.
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